札幌味噌拉麺専門店けやき・中華蕎麦とみ田監修の 鍋つゆを発売!!

~名店の味を、再現。ご家庭で、あの名店の味を鍋でも楽しめる~





株式会社 Mizkan (本社:愛知県半田市、代表取締役社長兼 CEO:吉永 智征、以下:ミツカン)は8月2日(水)より「札幌味噌拉麺専門店けやき監修 札幌味噌鍋つゆ」「中華蕎麦とみ田監修 濃厚豚骨魚介鍋つゆ」を新発売いたします。行列の絶えない名店「札幌味噌拉麺専門店けやき」「中華蕎麦とみ田」が監修した、こだわりの鍋つゆです。名店の味を再現した鍋つゆで、ご家庭で、あの名店の味を楽しめます。

商品特徴

札幌味噌拉麺専門店けやき監修 札幌味噌鍋つゆ

「札幌味噌拉麺専門店けやき」監修のもと、名店の味を再現した鍋つゆです。じっくり煮込んだ豚骨、鶏がらに、2 種類の味噌をバランスよくブレンド、鶏油の風味と野菜の甘味を加えた、コク深い味わいが特徴です。

中華蕎麦とみ田監修 濃厚豚骨魚介鍋つゆ

「中華蕎麦とみ田」監修のもと、名店の味を再現した鍋つゆです。じっくり煮込んだ豚骨の濃厚なスープに、宗田鰹、鯖、煮干しの3種の魚粉を加えた、コクがあって濃厚な味わいが特徴です。

商品開発者コメント

~札幌味噌拉麺専門店けやき監修 札幌味噌鍋つゆについて~

札幌すすきのの激戦区において、長年行列の絶えない名店「札幌味噌拉麺専門店けやき」さんに監修いただいた本品は、店主様に何度も味を見ていただき、一度でなく何度も食べたくなる味を目指し出来上がった、こだわりの鍋つゆです。

~中華蕎麦とみ田監修 濃厚豚骨魚介鍋つゆ~

超濃厚な豚骨魚介スープが特徴のつけ麺を看板に掲げ、行列の絶えない名店「中華蕎麦 とみ田」さんに監修いただいた本品も、店主様に何度も味を見て頂き、共に、これまでに無い、唯一無二の鍋つゆを目指し出来上がった、こだわりの鍋つゆです。

是非ご家庭で、名店の味を再現した、こだわりの鍋つゆをお楽しみください。

(マーケティング企画2部 笹井啓暉)

商品詳細

商品名	容量	参考小売価格(税抜)
札幌味噌拉麺専門店けやき監修 札幌味噌鍋つゆ	750g	386 円
中華蕎麦とみ田監修 濃厚豚骨魚介鍋つゆ	750g	386 円

■発売期間

2023年8月2日(水)

■発売エリア

全国

ミツカンは、企業理念である「買う身になって まごころこめて よい品を」に基づき、商品やメニューを通じて、お客様へ「おいしさと健康」を提供してまいります。

<商品に関する一般の方のお問い合わせ先> ミツカングループお客様相談センターHP: https://faq.mizkan.co.jp/